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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 13/16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 75/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο Μανάβη, 

Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) 

Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως 

μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 16η Απριλίου 2024, ημέρα  Τρίτη  και ώρα 11:00  σε ΤΑΚΤΙΚΗ δια 

ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 3065/12.04.2024  

που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του 

3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα 

ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπαχταλιά Βασιλική, ε] Μπουτσιούκος  

Ιωάννης, στ] Σιάχος Ανδρέας και απών ο  κ. Τριανταφύλλου Δημήτριος,  έτσι υπήρχε η νόμιμη 

απαρτία. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των 

πρακτικών.          

Θέμα 6ο  :  Ανάληψη της υποχρέωσης του Δήμου Βέλου Βόχας ως Δικαιούχου, για την  

υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους  

στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας,  

εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠΑμεΑ» για την χρονική περίοδο   

2023-2024. 

 

   Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει 

υπόψη των μελών της Δ.Ε. την κάτωθι εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών 

Υπηρεσιών Υποστήριξης , η οποία έχει ως κάτωθι : 

 

Θέμα: Ανάληψη της υποχρέωσης του Δήμου Βέλου Βόχας ως Δικαιούχου, για την υλοποίηση της πράξης 
με τίτλο «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς 
και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε ΚΔΑΠ και 

ΚΔΑΠΑμεΑ» για την χρονική περίοδο  2023-2024. 
Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Την Πράξη με τίτλο:« Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 

εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 

ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠΑμεΑ, χρονικής περιόδου  2023-2024», ο συνολικός προϋπολογισμός της οποίας για το 

Δήμο μας απεικονίζεται στον Π.Υ έτους 2024 του Δήμου Βέλου Βόχας με συνολικό ποσό 274.682,00 €,  

με δικαιούχο φορέα την ΕΕΤΑΑ και τον Δήμο Βέλου Βόχας ως Φορέα Υλοποίησης. Η δράση έχει ως στόχο 

την διασφάλιση της ισότιμης και χωρίς αποκλεισμούς πρόσβαση των βρεφών, νηπίων και παιδιών, σε 

ποιοτικές υπηρεσίες αγωγής και εκπαίδευσης στην προσχολική και σχολική ηλικία καθώς και την 
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πρόσβαση παιδιών και ΑΜΕΑ σε υπηρεσίες εξωσχολικών δραστηριοτήτων απασχόλησης. Η δράση έχει 

σχεδιαστεί και υλοποιείται στο πλαίσιο της Πολιτικής «Εγγύηση για το Παιδί» (Child Guarantee) και κατ΄ 

εφαρμογή του άρθρου 104 του ν. 4941/2022 με τον οποίο καθιερώνεται πρόγραμμα οικονομικής 

στήριξης οικογενειών για τη πρόσβαση βρεφών και νηπίων σε υπηρεσίες σχολικής αγωγής και φροντίδας 

καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών, εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης με την εφαρμογή σύγχρονων παιδαγωγικών πρακτικών και δραστηριοτήτων εκτός 

σχολικού ωραρίου. Η πράξη αφορά: 

 

Α. - στην παροχή θέσεων φροντίδας παιδιών βρεφικής ηλικίας και προσχολικής ηλικίας έως την ηλικία 

εγγραφής τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση και στην παροχή θέσεων φροντίδας παιδιών βρεφικής 

και προσχολικής ηλικίας από 8 μηνών έως την ηλικία εγγραφής τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση και 

παιδιών με αναπηρία από 2,5 ετών έως 6,5 ετών σε αντίστοιχες δομές φροντίδας (Βρεφικούς, 

Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς, Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Ολοκληρωμένης   Φροντίδας).  

Β. - στην παροχή θέσεων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών σχολικής ηλικίας από 5 έως 12 ετών και 

παιδιών της ίδιας ηλικίας με ελαφράς μορφής κινητικές ή αισθητηριακές αναπηρίες, σε Κέντρα 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) και στην παροχή θέσεων φροντίδας παιδιών, εφήβων 

και ατόμων με κάθε είδους κινητική, νοητική, αναπτυξιακή ή αισθητηριακή αναπηρία, σε Κέντρα 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.Α.μεΑ.), σε αντίστοιχες δομές 

φροντίδας (Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.), Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π. Α.μεΑ.)  

2. Την αριθμ. 24/2023 (ΑΔΑ:9Β4ΠΟΚ31-Κ6Π) Απόφαση Δ.Σ. του ΝΠΔΔ «ΑΝΕΛΙΞΗ» περί συμμετοχής στην 

Πράξη με τίτλο: « Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 

καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε ΚΔΑΠ και 

ΚΔΑΠΑμεΑ, για την χρονική περίοδο  2023-2024»,  με προσφορά θέσεων έως το 90% ανά δομή για το 

σχολικό έτος 2023-2024.    

3. Tην Αυτοδίκαιη Κατάργηση (ΦΕΚ 71/Β/08-01-2024) του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την 

επωνυμία : «ΑΝΕΛΙΞΗ» Δήμου Βέλου Βόχας και ΑΦ.Μ. 997549845 σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 5056 

ΦΕΚ Α 163/6.10.2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, 

παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών 

τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή   και αναβάθμιση λειτουργούνταν 

χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».   

4. Το γεγονός ότι σύμφωνα με τον ν. 5056 ΦΕΚ Α 163/6.10.2023 ο Δήμος Βέλου Βόχας με Α.Φ.Μ. 

997860963 ΔΟΥ Κορίνθου, θα εκπληρώνει τους σκοπούς του καταργηθέντος Νομικού 

Προσώπου: «ΑΝΕΛΙΞΗ» Δήμου Βέλου Βόχας και ΑΦ.Μ. 997549845, ως δικαιούχος φορέας και 

θα εξυπηρετεί τις δραστηριότητες και τις υποχρεώσεις που ασκούσε το Νομικό πρόσωπο, 

συμπεριλαμβανομένων και την συνέχιση υλοποίησης του προγράμματος με τίτλο «Προώθηση και 

υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση 

παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 

στην Πελοπόννησο, κύκλος 2023-2024». 

5. Το ηλεκτρονικό μήνυμα της ΕΕΤΑΑ με Θέμα: Κατάργηση ΝΠΔΔ – Λύση Κοινωφελών Επιχειρήσεων 

31.12.2023 και μεταφορά αρμοδιοτήτων στον οικείο Δήμο που αφορά την δράση: Προώθηση και 

υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση 

παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 
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2023 – 2024. 

6. Την προσθήκη του Δήμου Βέλου Βόχας ως νέου φορέα στο «Μητρώο Φορέων Δομών» του Προγράμματος 

και την λήψη κωδικών πρόσβασης . 

7. Την  υποχρέωση ορισμού νόμιμου εκπροσώπου για την υπογραφή ψηφιακά των απαιτούμενων έγγραφων 

του Προγράμματος. 

 

Καλείται η δημοτική επιτροπή να αποφασίσει  τα ακόλουθα : 

1. Την Ανάληψη της υποχρέωσης από το Δήμο Βέλου Βόχας ως φορέα υλοποίησης της πράξης με τίτλο: 

Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη 

πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠΑμεΑ, κύκλος 

2023-2024», ο συνολικός προϋπολογισμός της οποίας για το Δήμο μας απεικονίζεται στον Π.Υ έτους 

2024 του Δήμου Βέλου Βόχας με συνολικό ποσό 274.682,00 €,  με δικαιούχο φορέα την ΕΕΤΑΑ και τον 

Δήμο Βέλου Βόχας ως Φορέα Υλοποίησης. 

2. Την προσθήκη του Δήμου Βέλου Βόχας  ως νέου φορέα στο «Μητρώο Φορέων Δομών» του  

Προγράμματος και την λήψη κωδικών πρόσβασης . 

3. Τον ορισμό νόμιμου εκπροσώπου, αρμόδιου Αντιδημάρχου για την υπογραφή ψηφιακά των 

απαιτούμενων εγγράφων που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος . 

 

                                                                          Η Αντιδήμαρχος  
Κοινωνικής Πολιτικής 

 
 
                                                                      Παπαλέκα Ελευθερία 

 

 

 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε την έγκριση των ανωτέρω και κάλεσε την Δ.Ε. να αποφασίσει 

σχετικά. 

    Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Την Ανάληψη της υποχρέωσης από το Δήμο Βέλου Βόχας ως φορέα υλοποίησης της πράξης 

με τίτλο: Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 

καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 

ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠΑμεΑ, κύκλος 2023-2024», ο συνολικός προϋπολογισμός της οποίας για το 

Δήμο μας απεικονίζεται στον Π.Υ έτους 2024 του Δήμου Βέλου Βόχας με συνολικό ποσό 

274.682,00 €,  με δικαιούχο φορέα την ΕΕΤΑΑ και τον Δήμο Βέλου Βόχας ως Φορέα 

Υλοποίησης. 

2. Την προσθήκη του Δήμου Βέλου Βόχας ως νέου φορέα στο «Μητρώο Φορέων Δομών» 

του  Προγράμματος και την λήψη κωδικών πρόσβασης . 

3. Τον ορισμό της κας Παπαλέκα Ελευθερίας, αρμόδιας Αντιδημάρχου για την υπογραφή 

ψηφιακά των  απαιτούμενων εγγράφων που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος . 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 75/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 
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      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

 

   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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